
AgriNatur AT-HU

VÁRKERT TANÖSVÉNY4.

GONDOLKODJUNK KÖZÖSEN!
Nézd meg az AgriNaturral kapcsolatos eredményeket, információkat, kiadvá-
nyokat a Széchenyi István Egyetem Mezőgazdaság- és Élelmiszertudományi 
Kar és a projekt honlapján: 
https://food.sze.hu/agrinatur • https://www.interreg-athu.eu/agrinaturathu/

ÉLJÜNK HARMÓNIÁBAN A TERMÉSZETTEL!
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A projekt keretében kihelyezett mesterséges fészek- 
odú a Wittmann parkban

Kisparcellás kísérletek a Mosoni síkon, 2020 nyarán

AgriNatur projekt - Projekttevékenységek Magyarországon

A Bécs-Győr régió népességének folyamatos növekedése, az infrastruk-
turális fejlesztések és az intenzív gazdálkodás egyre nagyobb terhet ró a 
mezőgazdasági földterületekre. Ezt a biodiverzitás (élővilág sokfélesége) 
csökkenése kíséri, ami rontja a mezőgazdasági és a szomszédos természet-
védelmi területek ökoszisztémáinak stabilitását. Ennek a folyamatnak a 
mérséklése, visszafordítása céljából a magyar projektpartner a követ-
kező feladatokat hajtotta végre a projekt során:

Közös (osztrák-magyar) AgriNatur stratégia
és helyi tervek kidolgozása a biodiverzitás elősegítésére 

A partnerek egy közös és két helyi tervet dolgoztak ki a Mosoni Síkság 
és a Donau Auen Nemzeti Park bécsi részére. A helyi sajátosságokra 
szabott koncepciók a biodiverzitás és reziliencia (rugalmas alkalmazkodási 
képesség) elősegítését szolgálják a természetvédelmi, valamint a művelt 
területeken.

Környezetbarát művelési módszerek kidolgozása
a Mosoni sík Natura 2000 területére

Az AgriNatur projekt keretében a SZE MÉK kísérleteket folytatott a termé-
szetközeli termesztési mód alkalmazhatóságának vizsgálata céljából. A 
kutatás kiterjedt a régióban hagyományos, de mára jobbára elfelejtett, 
vagy kis területen termesztett, „ősi” növényfajták (tönke, tönköly, alakor) 
táplálkozásélettani, beltartalmi értékeinek vizsgálatára, összehasonlítására 
a mai köztermesztésben lévő fajtákkal.
 

Ökológiai hálózatokra vonatkozó vizsgálatok
a Natura 2000 területeken és projektterületeken 

Az ökológiai hálózatok felmérése Mosonmagyaróvár térségében több hely-
színen zajlik. A Wittmann Park és Várkert egy madárvédelmi célú élőhelyfej-
lesztés helyszíne, ahol 2019-2021 között rendszeres felmérések történtek, 
majd 2019/20 telén mesterséges fészekodúk kerültek kihelyezésre. 

Látogatói területek kialakítása 
ökotudatos szemléletmód terjesztésére

A látogatói területeken szeretnénk megmutatni a városi környezetben jelen 
lévő természetet, a Szigetköz és a Mosoni-síkság élővilágát. A tanösvény 
teljes hosszán „madárbarát” és egyéb, fajok védelmét szolgáló beren-
dezéseket helyeztünk el (rovarhotel, süntanya…). A projekt keretében 
kialakított látogatói területek: Várkert: tanösvény, ”AgriNatur kert” és  
öko-játszótér, Wittmann park: Történeti és ökológiai tanösvény.  

Osztrák projektterület a Donau Auen Nemzeti Park bécsi részén

A kísérletek során vizsgált „ősi” gabonafajták
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ENGLISH
Scan the QR code to read the English version

FEDEZD FEL
a tanösvény többi állomását is!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK
 a projektről

Forst- und
Landwirtschaftsbetrieb


